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1.    Какая кость в скелете человека является самой      
крупной?
 
1) большая берцовая
2) лучевая
3) бедренная
4) локтевая



2. 



3.    Какой цифрой обозначена скуловая кость черепа человека?



№ слайда 27  
Описание слайда:
В состав пояса нижних конечностей входят: 1) тазовые кости 2) кости голени 3) бедренные кости 4) большая и малая берцовые кости Ответ:
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12. Какой цифрой обозначена лобная кость черепа 
человека?



13. На ри сун ках пред став ле ны рент ге но грам мы су ста вов человека. 
Какой циф рой от ме че на рент ге но грам ма лу че за пяст но го сустава?
                                                                                                                  Ответ:   
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19.    Вставьте в текст пропущенные термины и числовые значения из 
предложенного перечня.

Череп человека.
Череп состоит из ________ костей. Мозговой отдел представлен парными 
теменными и __________________ костями и непарными ______________ и 
затылочной. Кости черепа соединены ___________________. Мозговой 
отдел преобладает над лицевым.

Перечень терминов: скуловые, неподвижно (сращены), 23, лонная, 220, 
лобная, височные, неподвижно (швы).



Домашнее задание 

стр.108-115 в учебнике
ответить на вопросы стр.115


